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Η Ι.Μ. Κισάμου εορτάζει την Παναγία 
Βηματάρισσα
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Η Ι. Μητρόπολις Κισάμου και Σελίνου έχει την μεγάλη ευλογία να έχει 
συναντιλήπτορα την «Παναγία Βηματάρισσα ή Κτητόρισσα» εκ της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, καθώς πιστό αντίγραφο της Ιεράς και 
Θαυματουργού Εικόνος Της ευρίσκεται τεθησαυρισμένο εις τον Ι. Μητροπολιτικό 
Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην Κίσαμο, ευεργετική προσφορά της Ι. 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος προεξήρχε του 
Πανηγυρικού Εσπερινού. Ακολούθησε Ιερά Παράκλησης, Ιερά Αγρυπνία και το πρωί 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. 
Αμφιλοχίου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος στον Αναστάσιμο χαιρετισμό του, αφού 
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αναφέρθηκε στην θαυματουργική διάσωση και την θαυμαστή εύρεση της 
Θαυματουργού Αυτής Ιεράς Εικόνος, μετά από εβδομήντα ολόκληρα χρόνια όρθια 
πάνω στο νερό και την λαμπάδα αναμμένη να καίει όλα αυτά τα χρόνια! σημείωσε: 
«Η μόνιμη εναπόθεση εις τον Ι. Μητροπολιτικό μας Ναό πιστού αντιγράφου της 
Παναγίας Βηματάρισσας ή Κτητόρισσας προσμαρτυρεί και επισφραγίζει την 
ανάθεση της περαιτέρω πορείας, ζωής και ανελίξεως της Μητροπολιτικής 
περιφερείας μας κάτω από την Θεομητορική σκέπη και στοργή της Παναγίας 
Βηματάρισσας της Βατοπαιδινής. Πολλές οι ευχαριστίες και μεγάλη η 
ευγνωμοσύνη μας εις το Καθηγούμενο της Μονής, Γέροντα Εφραίμ δια τον 
πολύτιμο αυτό πνευματικό θησαυρό που μας χάρισε η αγάπη του. Η Παναγία μας 
είναι η μητέρα όλων μας και μας μεταδίδει χαρά, αγιασμό, ειρήνη. Μεταβάλλει τις 
θλίψεις μας σε παράδεισο, τα αγκάθια της ζωής μας σε λουλούδια, τα βάσανα μας 
σε απολαύσεις. Προλαβαίνει συμφορές και σώζει από κινδύνους και κρίσεις», 
κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, διανέμοντας 
στο τέλος του Εσπερινού τον Ι. Παρακλητικό Κανόνα της Υπεραγίας Θεοτόκού της 
Βηματαρίσσης, ποίημα της Ι. Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου και έκδοση της Ι. 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, προτρέποντας το πολυπληθές εκκλησίασμα 
όπως κάθε Δευτέρα βράδυ ως προσευχή ψέλνει την Παράκληση της Βηματαρίσσης, 
ημέρα κατά την οποία τελείται, καθ΄ όλη την διάρκεια του έτους, η Παράκλησις 
Της, ενώπιον της Ι. Εικόνος Της και εις τον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Κισάμου.
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